
1 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ, 2024 

  
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Αντιδήμαρχος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Σωτήρα Ποταμίτου (Μέλος) 

Μάριος Μούγης (Μέλος) 

Παναγιώτης Μανώλη (Μέλος)  

Χρυσάνθη Επιφανίου (Μέλος) 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Χρυσάνθη Επιφανίου (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

 

ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Εκλογές Τοπικής Αυτοδιοίκησης 9ης Ιουνίου, 2024 - Αποτελέσματα Δήμου Καραβά 
 
Η Δημοτική Γραμματέας ενημέρωσε το Δ.Σ. για τα αποτελέσματα των εκλογών για τον 
Δήμο Καραβά (τα αποτελέσματα επισυνάπτονται). 

Δήμαρχος για την επόμενη πενταετία εκλέγηκε ο Νίκος Χατζηστεφάνου με ποσοστό 56.4% 
έναντι 43.6% του ανθυποψηφίου του Δαμιανού Χατζηδαμιανού.  

Δημοτικοί Σύμβουλοι εκλέγηκαν οι εξής: 

Eκ μέρους του ΑΚΕΛ - ΑΡΙΣΤΕΡΑ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ: Πανίκος Μανώλη, 
Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου, Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου. 

Εκ μέρους της ΕΔΕΚ: Σωτηρούλλα Παναγίδου  

Εκ μέρους του Συνδυασμού Ανεξαρτήτων - Ενότητα Καραβιωτών: Νίκος Παπαπέτρου, 
Μαρία Πατσαλοσαββή, Αλέξανδρος Ποστεκκής, Κυριάκος Χατζηνικολάου. 
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Ο Δήμαρχος Καραβά συνεχάρη τους εκλεγέντες και ζήτησε όπως χαμηλώσουν οι τόνοι και 
αποφευχθούν περεταίρω αντιπαραθέσεις που σχετίζονται με τις εκλογές.  

Στη συνέχεια εισηγήθηκε όπως πραγματοποιηθεί εκδήλωση, κατά την οποία να τιμηθούν 
τα απερχόμενα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και να γίνει παράδοση, από το 
απερχόμενο στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο Καραβά. Η εκδήλωση συμφωνήθηκε να 
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 1η Ιουλίου 2024 και ώρα 8.00μμ.  

Α. ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Εγκρίθηκαν και υπογράφηκαν τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 15 Μαΐου.  

Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

α) Συνάντηση Καραβιώτισσων  

Έγινε την Τετάρτη, 15 Μαΐου στο ΠΙΚ και σημείωσε για ακόμη μια φορά επιτυχία.  

β) Εκδρομή Συνταξιούχων  

Πραγματοποιήθηκε από το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς» το Σάββατο 25 Μαΐου 
και σημείωσε μεγάλη επιτυχία.  

Ο Δήμαρχος παρατήρησε ότι κατά τη διάρκεια των δύο αυτών εκδηλώσεων δεν υπήρξε 
καμία προστριβή ή αντιπαράθεση που να σχετίζεται με τις εκλογές, όπως υποστήριξαν ότι 
θα υπάρξει οι Α. Ποστεκκής, Ν. Παπαπέτρου, Μ. Μούγης και Σ. Ποταμίτου. 

γ) Εκδρομή ΔΣΝΔΚ 

Έγινε το τριήμερο 14 - 16 Ιουνίου στη Δρούσεια. Οι νέοι που συμμετείχαν είχαν την 
ευκαιρία να επισκεφτούν δυο εκπαιδευτικά περιβαλλοντικά κέντρα της περιοχής, καθώς 
και τον κόλπο του Blue lagoon. Στην εκδρομή συμμετείχε και ο Δήμαρχος Καραβά μαζί με 
τη σύζυγό του. 

Ο Α. Ποστεκκής ευχαρίστησε τον Δήμο Καραβά για τη στήριξή του. 

2. Καραβιώτικα Δρώμενα 2024 

Η Δημ. Γραμματέας ενημέρωσε ότι εκκρεμεί η εξασφάλιση ορισμένων φωτογραφιών, 
προτού το υλικό σταλεί στο τυπογραφείο. 

3. Επιχορήγηση μαθημάτων χορού από τον Δήμο Καραβά 

Σε συνέχεια της ηλεκτρονικής ενημέρωσης που έγινε από τη Δημοτική Γραμματέα σχετικά 
με τις επαφές που είχε με Λειτουργό της Ελεγκτικής Υπηρεσίες και ένα Πρώην Δημοτικό 
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Γραμματέα, προτάθηκε η επιχορήγηση των νέων που συμμετέχουν στο χορευτικό με 5 
ευρώ ανά άτομο και ανά μάθημα με μέγιστο ποσό επιχορήγησης τα 25 ευρώ ανά μάθημα.  

Ο Α. Ποστεκκής πρότεινε όπως η μικρή ομάδα επιχορηγείται με μέγιστό ποσό τα 20 ευρώ 
το μάθημα και η μεγάλη ομάδα του χορευτικού με μέγιστό ποσό τα 30 ευρώ ανά μάθημα. 
Η σχετική αλληλογραφία επισυνάπτεται. 

Ο Δήμαρχος εξέφρασε τη διαφωνία του και ανέφερε ότι η επιχορήγηση των δύο ομάδων 
του χορευτικού πρέπει να είναι πάνω στην ίδια βάση. Επεσήμανε επίσης ότι το νέο 
Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να ετοιμάσει κανονισμούς για τη λειτουργία όλων των 
ομάδων που επιχορηγούνται από τον Δήμο Καραβά, δηλαδή των μαθήματων φερβολιτέ 
και του χορού. 

Μετά από ανταλλαγή απόψεων και για σκοπούς καταβολής της πληρωμής του δασκάλου 
χορού, η οποία εκκρεμούσε εδώ και καιρό, αποφασίστηκε όπως υιοθετηθεί η εισήγηση 
του Α. Ποστεκκή, μέχρι να ετοιμαστούν κανονισμοί από το νέο Δημοτικό Συμβούλιο. 

4. Συντήρηση Εκκλησιαστικών μνημείων Καραβά  

Το θέμα τύχει χειρισμού από το νέο Δημοτικό Συμβούλιο. 

5. Άλλα απορρέοντα που εκκρεμούν 

• Ενέργειες για το περιουσιακό 

Το θέμα τύχει χειρισμού από το νέο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ.  14/5/24 – 
17/6/24 

Έγινε ενημέρωση για τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 14/5/24 – 
17/6/24 (κατάλογος δραστηριοτήτων επισυνάπτεται).   

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε με περισσότερη λεπτομέρεια στις εξής δραστηριότητες: 

Στις 12/6/24 παρευρέθηκε στην τιμητική εκδήλωση για τον Πέτρο Πετρίδη που 
πραγματοποιήθηκε από την Ένωση Θεατρικών Συγγραφέων Κύπρου. 

 Στις 14/6/24 παρευρέθηκε στην ημερίδα με θέμα τα κατεχόμενα Γυμνάσια της Κύπρου, 
στην οποία η Καραβιώτισσα Πίτσα Πρωτοπαπά μίλησε για το Ελληνικό Γυμνάσιο 
Λαπήθου.  
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Στις 18/5 ο Δήμος Καραβά συμμετείχε με έκθεση κειμηλίων  στις εκδηλώσεις για τη Διεθνή 
Ημέρα Μουσείων στην Αρχιεπισκοπή. Η έκθεση θα παραμείνει ανοικτή μέχρι τον 
Ιανουάριο του 2025 και όσοι επιθυμούν μπορούν να την επισκεφτούν.  

Τέλος, στις 23 Μαΐου παρευρέθηκε στην εκδήλωση που πραγματοποίησε η Χορωδία «Η 
Φωνή της Κερύνειας» για τα 30χρονα της, κατά την οποία τιμήθηκε το ΠΙΚ για την 
προσφορά του προς την Χορωδία. 

2. Δραστηριότητες που ακολουθούν 

α) Κατακλυσμός Επαρχίας Κερύνειας 

Κατόπιν συνεννόησης με τους Δήμους Κερύνειας και Λαπήθου, η εκδήλωση του 
Κατακλυσμού δεν θα πραγματοποιηθεί φέτος. Ο Δήμος Καραβά είχε εκφράσει την 
ετοιμότητά του για συμμετοχή, εφόσον θα συμμετείχαν και οι δυο άλλοι Δήμοι της 
Επαρχίας. Οι Δήμοι Λαπήθου και Κερύνειας δεν ήταν έτοιμοι για συμμετοχή και, πέραν 
τούτου, δεν υπήρχαν ούτε χορηγοί για την εκδήλωση. 

β) Πάρτι γνωριμίας Νέων στο ΠΙΚ 

Είναι προγραμματισμένο για την Παρασκευή, 28 Ιουνίου. Ο Α. Ποστεκκής ανέφερε ότι 
γίνεται διερεύνηση για πραγματοποίηση του σε χώρο εκδηλώσεων στον Λυθροδόντα, 
ώστε να είναι πιο ελκυστικό για τους νέους.  

Ο Δήμαρχος επεσήμανε ότι δεν είναι σωστό να γίνεται πάρτι γνωριμίας των νέων 
Καραβιωτών σε χώρο εκτός Λευκωσίας και εκτός του Πολιτιστικού Ιδρύματος 
Καραβιωτών. Σκοπός είναι να έρθουν οι νέοι πιο κοντά στον Δήμο και τα οργανωμένα 
σύνολα και να γνωρίσουν τον χώρο που τους φιλοξενεί στην προσφυγιά. Την ίδια θέση 
συμμερίστηκαν και οι Π. Μανώλη και Κ. Κωνσταντίνου. Οι Μ. Μούγης και Κ. 
Χατζηνικολάου συμμερίστηκαν την άποψη του Α. Ποστεκκή.  

Ο Α. Ποστεκκής ανέλαβε να διαβιβάσει τις απόψεις που εκφράστηκαν στο ΔΣΝΔΚ, το 
οποίο θα λάβει απόφαση για τον χώρο διεξαγωγής του αφού ολοκληρώσει τις επαφές 
του με τον χώρο εκδηλώσεων στον Λυθροδόντα.   

δ) Γενική Συνέλευση ΔΣΝΔΚ  

Θα γίνει τον Ιούλιο. Ημερομηνία θα οριστεί μετά τον διορισμό του Πρόεδρου του ΔΣΝΔΚ 
από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

ε) Μνημόσυνο Καραβιωτών στην Κύπρο 

Προγραμματίζεται για την Κυριακή, 7 Ιουλίου. Θα το πραγματοποιήσει το επόμενο 
Δημοτικό Συμβούλιο. 
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στ) Αντικατοχικές εκδηλώσεις Κερύνειας (Τύμβος)  

Η εκδήλωση στον Τύμβο θα γίνει τη Δευτέρα, 22 Ιουλίου. Ο Δήμος Καραβά παραχώρησε 
τη θέση ως Συντονιστής των φετινών αντικατοχικών εκδηλώσεων στον Δήμο Λαπήθου, 
λόγω του θέματος που αντιμετωπίζει ο Δήμαρχος με τη φωνή του. 

ζ) Συνάντηση Καραβιώτισσων 

Προγραμματίζεται για την Τετάρτη, 11 Σεπτεμβρίου. 

η) Συνάντηση συνταξιούχων στη Λευκωσία 

Έχει οριστεί για το Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου. 

3. Πρόταση αναθεωρημένου προϋπολογισμού Δήμου Καραβά για το 2024 

Η Δημοτική Γραμματέας παρουσίασε την πρόταση του αναθεωρημένου προϋπολογισμού 
του Δήμου που ετοιμάστηκε (επισυνάπτεται). Σύμφωνα με την πρόταση, ο Δήμος Καραβά 
ζητά το ποσό των 6600 για ανάγκες που προέκυψαν έκτακτα και οι οποίες θα καλυφθούν 
από μεταφορά ποσού από το κονδύλι «Φιλοδώρημα Δημάρχου που αποχωρεί», το οποίο 
δεν θα χρησιμοποιηθεί, λόγω της επανεκλογής του Δημάρχου για ακόμη μια θητεία. 

Η πρόταση εγκρίνεται και θα προωθηθεί στα αρμόδια υπουργεία. 

4. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ  

Η ενημέρωση έγινε στο θέμα 2β και 2γ. 

5. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφ. Καραβά 

Μετά τις εκλογές θα πραγματοποιηθεί η συνεδρία του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.  

6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες του ΠΙΚ  

Το θέμα δεν συζητήθηκε. 

7. Προσκλήσεις  

Δεν υπήρχαν προσκλήσεις για ενημέρωση. 

8. Χορηγίες  

Δεν υπήρχαν αιτήματα για χορηγίες. 

9. Άλλα Θέματα 

Δεν υπάρχουν. 
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Δ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται κατ’ αρχήν για τη Δευτέρα, 1η Ιουλίου 2024 , ώρα 5.30μμ 
στο ΠΙΚ. 
 

Υπογράφουν:  

Ο Δήμαρχος 
 

---------------------------------- 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


